MA.A.A. - AP. NMPQT: 10686 - 04/02/2025 Alyaiew

From: info@gefyra

Sent: Tue, 4 Feb 2025 11:01:46 +0200

To: info@gefyra.com.gr

Subject: @OOITHTIKO ENMIAOMA 300€ A 5n xpovid MEZQ THE APAZHZ
«omouda...ZQ!»2024-2025 THZ MEPIOEPEIAZ STEPEAZ EANAAAS - MAHPO®OPIAKO YAIKO
Attachments: ADIZA omoudazQ! 2024-2025.jpg, AEATIO TYNOY ZNOYAAZQ 2024-

2025.pdf, SNOYAA_ZQ_2024_2025_MPOIKAHZH.pdf,

INOYAA_ZQ 2024_2025_3YNONTIKH_MNEPITPA®H.pdf, Ztoixela emkowvwviag - Aopun
FTEQYPA.pdf, YIEYOYNH AHAQZH QOEAOYMENOY_omoudazZQ 2024-2025.pdf
Importance: High

A&i6Tipol Kupior kai Kupieg,

To MNepipepeiakd Maparnentipio KoivwvikAg ‘Evragng lMepigpépeiag ZT1epedc
EAGdag — Aouy «FTEDQYPA» uhotrolei Tn dpdon «oTrouddZQ» TTou agopd Tnv
TTapOXn Kaptwv oitiong aiag Tpiakooiwv eupw (300,00 €), epdamag, oc
TTPOTITUXIOKOUG TTPWTOETEIC QOITNTES - POITATPIEG TOU aKadnUaAikou éToug 2024-
2025, péAn oikoyeveiwv tng Mepipépeiag repedg EAAGSAG, UE OIKOYEVEIOKO
€1000NUa KATW atmd 10 OpI0 TNG PTWXEING, TTPOCAUEAVOUEVO KATA XiAia €upw
(1.000,00€).

2UVNUMEVA 0aG ATTOOTEAAOUME TO TTANPOQPOPIOKO UAIKO TNG dpdong.

MNa TTEPIOCOTEPEG TTANPOYPOPIES avAPOPIKA WE TNV dpAcn Kal TNV UTTOROAR Twv
AITACEWV OKOAOUBNOTE TOV TTAPAKATW CUVOECHO:

https://gefyra.com.gr/drasi/parohi-karton-sitisis-se-proptyhiakoys-protoeteis-
foitites-foititries-toy-akadimaikoy-etoys

H mmpoBesouia utmmoBoAnc aitToewv £xel didpkeia 14 nuepwv  (€wc

16/02/2025).

AapBdavovtag utr ' éYiv TRV KOIVA) Hag avnouyia o€ BEPaTa KoIVWVIKAG OTRPIENG
EUEATTIOTOUUE OTTWG OUVOPAUETE EVEPYA OTIG EVEPYEIEG dDNUOOCIOTNTAG TNG OpAONG,
KOIVOTTOIWVTAG TO TTapOV 0TOUG

TTPWTOETEIC POITNTEG TNG 2XOANG 0aC.

EuxapioTOUPE €K TWV TTPOTEPWV.
MNa otroiadnTroTe SIEUKPIVION TTAPAPEVOUE OTNnV O1A0£0T) 0aC.

Me ekTipnon,


https://gefyra.com.gr/drasi/parohi-karton-sitisis-se-proptyhiakoys-protoeteis-foitites-foititries-toy-akadimaikoy-etoys
https://gefyra.com.gr/drasi/parohi-karton-sitisis-se-proptyhiakoys-protoeteis-foitites-foititries-toy-akadimaikoy-etoys

MNepldepelakd MNapatnpntrplo Kowwvikng Evtaéng
Mepidépelag 2tepedc EANGSaG - Aopn «TEDYPA»
MA. EAeuBeplag 3, 20¢ 6podog

T.K. 35131 AAMIA

t: +30 22310 28725

e-mail: info@gefyra.com.gr

Website: www.gefyra.com.gr



mailto:info@gefyra.com.gr
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[Tapoxn kapiwv oinons agias 300€
O€ MMPOMTUXIAKOUS MOWIOETE(S QOUTNTES - QOUNTOLES
Tou akadnualkou e€rous 2024-2025
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e elval uoviol kdrokol leplpépelas iepeds EAAGSAs r
EXOUV OAOKANPWICEL TN YOITNON Tous otn B/Oa eknaldeuon
o€ oX0AkN ovada s lNepwpepelas Liepeds EANAGdas

e OlaBlouV e eloodnIa KATW TwWV OplwV NS PILIXELTS,
rnpocauvéavouevo kara xiAla eupw (1000€)

® EXOUV eYYPapel WS MponuXIakol MowrioeTels
POLTNTES — POUIOIES KATd 10 AKAdNIUAKO €105 2024/2025
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Mnpogopies:

lotooehibes
Aoypiis lEpupa
www.gefyra.com.gr
Mepigpéperas Itepeds EXAGOas
www.pste.gov.gr

Mepipepeiakéd Tapeio Avantugns
Aopii «[équpan

IPA®EIO AAMIAL
Kevtpixki Aopn TEQYPA
IMhareia EeuBepias 3, 35131, Aapia
205 dpogpos,

Tnh.: 22310 28725,
e-mail: info@gefyra.com.gr

FPA®EIO AMOILIAL
Aoikntipio MN.E. Qwkidas
1. Nidoyiévvou 31, 33100, Apgpioaa
loéyeio
TnA.: 22653 50671

TPA®EIO KAPMENHEIOY
Aioikntapio M.E. Euputavias
(Kevtpixé Anpapxefo)

EBvikis Avuotdoews 1,36 100, Kapneviiai
TnA.: 22373 52306, 52304

FPAQEIO AIBAAEIAL
Aroikntipio N.E. Bowtias
Oidwvos 35-39, 32131, Aipadeid
ladyeio Tnh.: 22613 50106

TPA®EIO XAAKIAAZ
Aioikntipio M.E. EdBoias
A. Xaiva 93, 34132, Xakkiba
1os'Opoos, [pageio 120 B
Tnh.: 22213 53932,53933
Tnh.: 22313 53936,53937



